
〔問１〕

次の（１）から（２０）の問いに答えよ。

著作権保護のため、非公表（択一式 20問） 

次ページ以降に例題を掲載しています。 

〔問２〕 

次の文章を読んで、問いに答えよ。

地球温暖化対策として、2015 年に採択されたパリ協定では 、平均気温の上昇を抑えるこ

とについて言及しており、今世紀後半に温室効果ガスの人為的な発生源による排出量と吸

収源による除去量との間の均衡を達成すること等が定められています。

日本では、 2020 年 10 月、政府が「2050 年までに、温室効果ガスの排出を全体としてゼ

ロにする、すなわち 2050 年カーボンニュートラル、脱炭素社会の実現をめざすこと」を宣

言し、地球温暖化対策に総力をあげて取り組む姿勢が示されました。

これを受けて大阪府でも、二酸化炭素をはじめとする温室効果ガスの削減に向けて、省エ

ネルギーの推進や二酸化炭素排出の少ないエネルギーの利用促進、輸送・移動における脱

炭素化に向けた取組み、二酸化炭素吸収に資する環境の整備等、様々な取組みを行ってい

ます。

そこで大阪府技術職員として、道路・河川・下水道・公園・港湾等の都市基盤施設におけ

るカーボンニュートラル、脱炭素社会の実現に向けての施策を、具体的な例示を挙げて自由

な発想で提案してください。

土－1

※令和６年度より試験科目を変更します
　詳細はこちら

https://www.pref.osaka.lg.jp/jinji-i/saiyo/06_shikenhenkou.html


　図の曲線は，長方形断面開水
路の等流の流れにおいて，流量を一定と
したときの，水深Hと比エネルギーEの
関係を表している。図のア～ウに当ては
まるものをいずれも正しく挙げているの
はどれか。
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以下の問題は例題です。（令和４年度大阪府職員採用試験で実際に出題された問題とは限りません。)

例題１　

【正答：４】
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　図のようなゲルバー梁において，２０ kN/mの等分布荷重が全長に作用してい
るとき，支点Bの鉛直反力の大きさはいくらか。
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例題２　

【正答：５】
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